



niszter elnöklése alatt tartott szaktanácskozás eredményéhez képest átdolgozott 83 §-ból áll és 3 fejezetre oszlik.

I. Fejezet: Eljárás a házassági peres ügyekben (1-61. §§).

II. Fejezet: Eljárás a házassági perben érvényesíthető vagyonjogi keresetekre nézve (62-71. §§).

III. Fejezet: Vegyes és átmeneti intézkedések (72-83. §§).

A javaslat súlypontja a tulajdonképi, vagyis a házassági jogról szóló törvényen alapuló házassági perek szabályozásán, nevezetesen a házassági semmisségét, megátadását, felbontását és az ágytól s asztaltól való elválasztás tárgyú perek szabályozásán fekszik. Ezekről szól a javaslat I. fejezete. A javaslat a házassági peres eljárást a szóbeliség és közvetlenség elvein építi föl. Alapul a sommás eljárásról szóló 1893. XVIII. t. c. cikket veszi és csakis azon eltéréseket szabályozza, melyeket a házassági perek különleges természete igényel.

Ez eltérések részben az eljárás alapelveire, részben az eljárás menetére vonatkoznak. Az eljárás alapelveit tekintetben a legfontosabb eltérések a következők:

1. Az officialitás elvének keresztülvitele, amely abban nyilvánul, hogy a bíróság hivatalból is figyelembe veszi a kereseti és vizsgálati kérelem megítélésére befolyással bíró tényeket és bizonyítékokat és hogy a bizonyítás és mulasztás következményei ugyan szabályozva, mint más polgári perben.

2. A házasságról intézkedés mellőzése van. Ennek helyébe lép a kir. ügyészség közreműködése, amely egyébiránt terjedelmére nézve különböző a semmisségi és egyéb házassági perekben.

3. Az ügyvédi kényszer mellőzése a házassági perek, törvényes képviselőkre és a szülőkre. Ha azonban a személyek nem járnak el személyesen, akkor ügyvéd által kell magukat képviseltetniük; sőt a javaslat a célból, hogy nem ügyvédek a tárgyaláson kívül se folyhassanak be a perbe, elrendeli, hogy a fél a tárgyaláson kívül csak a bíróság előtt mondhatja jegyzőkönyvbe kérelmeit, beadványainak azonban ügyvédi ellenjegyzéssel kell ellátva lenniük.

A tárgyalás menete nézve a főeltérések a következők: 1. Bontó és válóperekben a per megindítását rendszerint békéltető kísérletnek kell megelőznie, amely a törvényszék elnöke, vagy kiküldött bíró előtt történik. 2. A szóbeli tárgyalás előkészítésével a bíróság kiküldött bíró biz meg, aki a tényállást tisztázza. 3. Ez előkészítő eljárás befejezése után a bíróság elrendeli a különélelet oly esetekben, midőn a házassági jogról szóló törvény azt előírja. 4. A fellebbezés elintézése mindig szóbeli tárgyalás útján történik. Hivatalból nem terjesztnek fel az iratok, amint a jelenlegi eljárásunkban van.

A javaslat II. fejezete megengedi, hogy a megtámadó, bontó és válókeresettel a fél a házassági viszonytól összefüggő vagyonjogi kereset, p. o. a hozomány vagy közszerzemény kiadása iránti kereset is összekapcsolhassa. Ha azonban a vagyonjogi kereset a házassági per elintézését kérelmetlen, a bíróság első sorban csak a házasság kérdésében határoz és a vagyonjogi kérdésben az eljárást csak a há-

zasság kérdésében hozott ítélet jogerőre emelkedése után folytatja.

A III. fejezetben a vegyes és átmeneti intézkedések között a javaslat külön és részletesen szabályozza az eljárást azokban a házassági perekben, melyek a kir. bíróságok előtt már folyamatban vannak, illetőleg az egyházi bíróságoktól az eddigi szabályok szerint is a kir. bíróságokhoz voltak átteendőek és azokban a házassági perekben, melyeket az egyházi bíróságok állami jurisdikciójuk megszüntetése folytán a házassági jogról szóló törvény 137. § értelmében kötelesek a királyi bíróságokhoz áttenni.

**A részvénytársaságok szigorubb ellenőrzése.**

Midőn az országzserte elharapódzott hűlen kezelesek között a államélet épességét is veszélyeztetni kezdik, aktuális, hogy ezen baj okairól gondolkozzunk és keressük azon orvosszert, melyet a pénzt betegségének e faján segíthetünk.

Ha összehasonlítjuk az állami vagyon kezelését a részvénytársulatok vagyonkezelésével, első pillanatra feltűnik az elsőnél az ellenőrzés szabatosabb keresztülvitele, míg az utóbbinál annak hiányos volta.

Ez az oka, hogy az állam örjási, kiterjedt vagyonának kezelésénél oly elenyésző esekely a defraudatívok száma. Az alkalom szűli a törvényszék paragrafusainak alkalmazásánál is figyelembe lesz véve, hol a felületes ellenőrzés, mint enyhítő körülmény vétetik figyelembe.

Az állam vagyonkezelésénél a pénztárak és a könyvvitel, évente ötször-hatszor, tételről tételre különböző ellenőrző közegek által lesznek megvizsgálva, kik sem rokonságban, sem pedig üzleti összeköttetésben nincsenek a megrovancsolttal. Vegyük például a magyar államvasutakat. A pénztárak és könyvvitel (számáds vezetés) évente az ületvezetőségek pénztár vizsgálói által legalább háromszor, az igazgatóság által kétszer váratlanul vizsgáltatnak meg tételről-tételre. Pedig a vasut (számái) számadásai Európa minden sarkából érkeznek s mégis a legrefináltabb sikkasztás 3 hónap tovább el nem palástolható.

Igy van ez, hogy ezen pénztáraknál, melyek nagy állomásokon milliókat és milliókat foryagznak, hűlen kezelés alig fordul elő s a pénztárnokok minden kauzió nélkül kezelik az állam vagyonát. Manapság, midőn a sikkasztók szinte megalkuvásnak lelkiismeretükkel s a Tartozik rovatba könyvelik az eltöltendő potom két-három évet, s a Követelbe az elsikkasztott vagyon és az uri könyvelés buikos és champagneres életet, szükséges, hogy a becsületes s verejéktől szerzett vagyon védelméről, az állam életébe vágó panamak megállításáról gondolkozzunk.

A polgárok vagyonbiztonságának megóvását egyedül az állam biztosíthatja. Tegyük fel, hogy egy államhivatalnokokból álló felügyelet szervezetnek, mely időnként a részvénytársulatok vagyon kezelését ellenőrzi, bíllangát megvizsgálná, azon lelkiismeretességgel, melylyel ezt az állam saját hivatalainál esz közli, vajjon előfordulnának-e 10 15 éven át elpalástolt hűlen kezelesek?

Mondjuk, hogy ezen ellenőrzés költséggel járna; de vajjon nem szivesen járulnának a részvénytársaságok részvényesei e költségekhez, hogy vagyonukat — biztonságban tudhassák.

Mindenesetre üdvös volna, ha a felvetett eszme illetékes és érdekeltek körökben megfontoltas tárgyat képezne s nem hangzana el füres szóként a pusztába.

H. M.

**BELFÖLD.**

**Országgyűlés.** A képviselőház tegnapi ülésén Bánffy Dezso báró elnök Wekerle miniszterelnök felszólalása előtt Ragályi B. Lát, az edelőnyi kerület képviselőjét véglegesen igazoltnak jelentette ki. Bejelentette továbbá, hogy Urmenyi Bernát képviselő a könyvtári bizottságban viselt állásáról lemondott. Bemutatta ezután a miniszterelnök átíratát, a mely szerint a király köszönetét fejezte ki a képviselőház új évi üdvözléteért. Bejelentette még az indennemnyit, a spanyol kereskedelmi szerződés a magyar hajóvállalatról szóló törvények szentesítését és Nkolics Fedor báró országgyűlési képviselőnek az Adria magyar tenger hajózási részvénytársasághoz kormánybiztossá történt kinevezését.

**As új kabinet.** A Magyar Ertesítő szerint a szabadelvű pártban többen oda törekedtek, hogy Wekerlét az új kabinet pénzügyminiszterének tartsák meg. Ez azonban — bár külföldön nem szokatlan — teljesen elesett.

**KÜLFÖLD.**

**A franciaia kamara új ülészaka.** Páris, január 9. A kamara tegnapi nyitotta meg tanácskozásait Pierre Blanc, egy 80 éves, erőteljes öreg ur korelőnöklése alatt. A korelőnök megnyitójában hangsúlyozta, hogy a történelem tanusága szerint Franciaországának republikánus többségre van szüksége. Ezután megejtették az elnökválasztást, a melyből Brisson, az eddigi elnök került ki győzelmesen 272 szóval Faure, volt tengerészminiszter ellenében, a ki csak 38 szavazatot kapott. A kamara volt alelnökeit, Dr. Mahy-t, Etienne-t, Clausel-t és Lockroy-t újra megválasztották.

**Elégetett milliók.** Minden esztendőben megtörténik, mindig megírják az újságok mint a legtermészetesebb dolgot, de azért mégis mindig sir az emberben a lélek, a mikor olvassa. Bécsben a napokban kerek husz millió forintot fognak elégetni. A husz millió oszla valódi, de már uraságoktól használt tizes, százas és ezres bankó, a melyek idő járvala megkoptak, piszkosak és rongyosak lettek. A pénzt az Osztrák-Magyar bank herengassei palotájában égetik hamuvá, kirendelt bizott.ellenőrzése mellett külön e czelra csinált kemenczében. Az elégetett kopt bankók helyett természetesen újakat és ropogósakat adnak ki, de azért — isten tudja — mégis kár értük.

**Határidő-naptár.**

Találkozó szerdán és szombaton d. u. a Gönczy egyerület Otthonában. Színházi előadások kezdete este 7 órakor.

Irtalm hat Edisonnak azonnal. Ilyen formán fogalmazzák a levelet:

Tisztelt Edison ur!

Hallom, hogy maga nagy ezermester. Mindent meg tud csinálni. No, hát azt süsse nyéibe, a mit én kitaláltam; akkor felgazdagul maga is, meg én is. Szerkesztse bele a fonográfját egy hölgy zseborába, hogy a hűlen kedves magával hordhassa... Nincs annyi apancs a világban, mint a mennyi ezres jut a mi k-zunkba. Természetes, hogy a fellalalás jogát magamnak vindikálom. Sőt ha ezt el nemné tagadni, beporólom önt a járásbírósná!... stb. ... stb.

Hej, be megvárakoztatott a válaszszal. Ez lett a felelete:

Igen tisztelt uram!

En ugyan magyarul nem tudok, de az ön kedvéért lefordítottam levelet angolra s az ön angol válaszatát az ön számára magyarra. Legjobb akaratom mellett is kénytelen vagyok becses közlésére azt válaszolni, hogy az elektrotechnika mai fejlettsége mellett az ön gyakorlati eszmeje aligha lesz kivihető. Husz-harmincz év legkevesebb beletelik, míg műszereinket odáig tökéletesíthetjük, hogy a fonográf még az oly hangot is fel tudja fogni, melyet nem egyenesen az ő halló csövébe beszéltek bele.

Addig is... stb. ... stb.

Hej, be mérges lettem erre az anglisra! Először is semmit sem beszél az osztalékrol találmányom elsülése esetén. De ez mind semmi ahhoz, hogy ő husz-harmincz esztendőre igéri a szerkezet elkészítését. Süsse meg már akkor a tudományát!

Vén banya lesz már akkorra az én kedves oldalbordám. Kitől örizzem, kitől féltsem? Még jó magam se nagyon fogok futni utána.

Enyi sikertelen próba után be kellett átnom: rossz rendőrnök születtem. Nem bírok kifogni csak egy asszonyon se.

Farsang tart január 7-iktől, azaz vizkeszt napjától február 26-ikáig, azaz hamvazó szeredáig.

Január 12. Vöfélyek bálja a Margit fürdőben.

Január 12. A gazdász bál a »Bika« szálloda disztermében.

Jan. 16. Csizmadia ifjak tánczvigalma a Koronában.

Jan. 19. A függetlenségi kör tánczvigalma a Koronában.

Január 19. Szabó munkások tánczvigalma a Margit fürdőben.

Január 26. A polgári kör bálja a Bikában.

Jan. 26. Ács ifjuság bálja a »Margit« fürdőben.

Január 30. A csizmadia ipartársulat tánczvigalma a Koronában.

Február 1. Jogász-estély a Margit fürdőben.

Február 2. A közműves-egylet tánczvigalma a Margit fürdőben.

Február 3. Podrász segédek bálja a Margit fürdőben.

**Ujdonságok.**

\* **Kossuth Ferenczről** azt híreszteli a D. R. U., hogy Debreczenben óhajtanak föllepni képviselő-jelöltnek, majd pedig azt mondja, hogy Kis Albert hajlandó lenne javára lemondani a székelyhídi mandátumról. Mindket híresztelés alaptalan. A felett pedig ny siránkoszók a D. R. U., hogy Kossuth Ferencznek még nincs mandátuma; egyelőre nem is kell az neki, hiszen mandátum nélkül is úgy felel már tőle a kormánypartii körökben, hogy szivesen visszautaztatnák szép lábiában. Hátha még mandátuma is lesz, akkor lesz csak javjeszekeles és fogak csikorgatása! Most is szeinére hányják már, hogy miként mer politizálni, holott Magyarországon csak a Serei Edek és Jóna Dánielek bírnak szabaddal a politizálásra!

\* **Tanári kör Debreczenben.** Egy tanári kör alakítása érdekében vettük és közzük a következő felhívást: Mélyen Tisztelt Kartársak! Az O. K. tanáregyesületnek folyamában lévő reformja megkívánja, hogy az összes egyesületi tagok helyi vagy kerületi körökké alakuljanak. Debreczen városában az O. K. tanáregyesületnek oly számos tagja, általában anyoi középiskolai tanár működik, hogy az alapszabályok értelmében maguk a debreczeni tagok is kerületi kört jogosítvákat alkotni. — Alóllítottak tehát mint az O. K. Tanáregyesületnek vidéki választmányi tagjai, bizalommal fordulunk a tanáregyesület helyli tagjaihoz és kérjük, hajlandók-e Debreczenben tanári kört létesíteni, de szintoly bizalommal fordulunk az összes közép- és szakiskolai tanáraihoz, valamint a felsőbb leányiskolai tanárohoz és kérjük, hogy az O. K. Tanáregyesületbe tagokul belépve, segítsenek a debreczeni tanári kört mentől erősebbé fejleszteni. Kelt Debreczenben, 1895 január 8-án. Kartársi üdvözléttel: Dóczy Imre, Dr Kardos Albert, az O. K. tanáregyesület választmányi tagjai.

\* **Kinevezés.** Kelemen Ernő hajdunánási járásbírósi albiró Kis-Várczra járásbíróvá, dr. Tikos Gyula debreczeni gyakorló ügyvéd a p. ladányi járásbíróshoz albirova neveztetett ki.

\* **Színház.** Tegnap este eléggé meglelt ház előtt a »Vagyáros« t. Ohnet György 5 felvonásos színművet adták elő. Az előadás

**V. Nyomok a homokban.**

Kibékülésünk óta eltelt már majdnem egy év. En, szerződésünköz híven, lasszólag nyugodtan viseltem magamat. De belől egy vulkán égett, a Vezuv krátere dübörgött, egy látványos kavargott. Csak még nem füstöl, nem sziporkázott.

Hogy tartsam vissza? Hogy oltsam el? Mivel fojtsam le, mikor mindennap készülőben van az erupzió? Hogy álljam meg az adott szót, mikor megcsal az asszony, an yi szent. Látszik a szeme járásán, ajka bigyesztésén, szava nyegleségén, szive hidegségén.

Ah, hiába minden illozofáló nagyképűsködés! Nem könnyű azt elviselni, ha az emberre szarvakat raknak. Hogy a kit magunkéknak tartunk s birni egyedül akarunk, az épen fölünk legyen legmesszebb! Holott köztünk nincs is elválasztó tér semmi. Csupán egy láthatatlan másik áll ott ketőnk között. Azt az egy embert, ha Anteusz lenne is, megfojtanók, ha tudnók legalább, ki hát az?

Se éjjelem, se nappalom nem volt az anyim. Azé a másiké, azé az ismeretlen valakié volt, a kit hiába keráltam.

Valamelyik nap egy eldobott cigareta papirt pillantottam meg a feleségem szobájának a sarkában.

Aldott legyen az a szobaleány, a kinak seprés közben nem hajlik a dereka!

Leguggoltam, hogy nincs-e még ott egyeb »Corpus delicti« is?

Volt. Tele szórva a padló cigarettá de hánynyal. Valódi csempészait herczogovina.

— Látlak Vojvics irnok!

— Kapja ezt Boszniából, valami rokona utján.

Megdeputáltam a cigarettá papirt is. Cartusse volt!

Igen! Ez is a Vojvics eive! Szerinte a Le Houblon, bár finomabb, de gyakorlatilag használhatatlanabb, mert a papírja hamarabb ég, mint a dohány maga.

Hiába! Akarcsak a szélvész akartam volna felfogni egy hitvány lepedővel.

IV. Hogy születik a Zseni!

Végre azonban, mikor megigertem, hogy jóba foglalom magam s soha, de soha nem vetődöm haza a kártyasztaltól hajnal előtt: maradt. Ez az ígéretem hatott.

Hanem persze, hogy maradt az én gyanum is.

Csak hogy most már fogadásom tiltja leleskelni utána.

Pedig hát arról szó se lehet, hogy én abba hagyjam a fürkesztést. Megörjítne a bizonytalanság. Meg az a tudat, hogy a hátam megett büntetlenül nevethe nek a bűnösök.

Es méltan kacaghatnak ök is, meg a világ is. Valóban butor dolgokat cselekedtem. S a mi föbb: mindegyikbe beletört a késem. Hanem okosabb leszek ezután, fogadom.

Először is: legalább fél évig még csak sejtetni se fogom féltékenységet. Hadd érezék magukat ismét biztonságban! Hadd bízzák el magukat egészen!

Legyenek vakmerők!

Ez alatt az idő aatt aztán még azt is lesz időm jól megvágni: vetni: mint csipjem meg jó madaraimat egyszerűre, de biztosan.

Addig pedig csiga vér! Reggeltől estig hivatalban. Estétől reggelig a kártya-asztal mellett, — de elmaradhatlanul és pontosan.

Nyerni: nyertem is ott. És pedig sokat. Már az ezresek is kezdtek gyűlni a Wertheim szekrényemben.

Hej, ha a feleségemet is ide zárhatnám!

Vagy ha legalább magamat zárhatnám bele, s kihallgatnám onnan a feleségemet.

Hm! Ez nem volna rossz gondolat. Vége lenne a kínos bizonytalanságnak. Mert kínos már szörnyen.

Hopp! Meg van! Hogy ez már eddig is eszembe nem jutott?! — Olyan szekrényt csináltatottok a feleségem szobájába, amelynek a szerkezete minden kiejtett szót feljegyez.

No, mit?! Tán nem lehet?! — Ott az Edison fonográfja! Ha ebbe bele beszélnek, vissza beszél. Még pedig ép azon a hangon, a hogy az illető szókot beszéli. Tisztára ki tudnám: Buda Pistá-e, Vojvics irnok-e, vagy kinek a hangja hát, a ki úgy megigézte ezt az asszonyt?

Nincs hát más hátra, min hogy beállítassak valamelyik szekrénybe egy fonográfot. Pénzem lesz hozzá. Ha ezer, ha tizezer frt: kiéremtem azt, csak hogy kifoghassak a drágaimon.

Óhó! De ha valami szekrényfélbe állítatom be a fonográfomat, nekik is lesz annyi sütni valójuk, hogy kispekulálják arról a gepesztről: mi az?

Ekkor jól kapóra egy eszmém. Ha ugy is óra-szerkezeten alapszik az a fonográf: miért ne lehetne beilleszteni a nagy falórába? Ott soha senkisse jöhetne rá, hogy az órának föléi is vannak.

De tovább megyek! Ha már az óra szerkezetével lehet azonosítani a fonográf szerkezetét, akkor egy zseborába is sziluty megleszi ezt a szolgálatot. — Igen! Karácsonyra egy ilyen piczike Dionysius fület fogok kriszkundlibe adni a feleségemnek.

Nagyszerű! Zseniális egy eszme! — Sőt több: praktikus gondolát! Ez még fel is fog gazdagítani engem.

Egy rókaról két bört! Két legyet egy csapásra! Sőt hármat, négyet is! — Leleplezni a hűlen feleséget. A tolvajt, a ki az én szénámat huzgálja: kitudni. S e rendőri segélyt nemhogy én fizetném meg, de épen ezáltal fogok kincseket szerezni. Sőt még a tetejébe: nemhogy világ c-ufja lennek, mint a többi szarvas férj: felfedező hírnevem a c-illagokig fog éri. Egy rangba jutok Edisonval.

Csak egy a bökkenő! Kitaláltam, de már megcsinálni nem tudom. — No, de majd meg szerkesztü a mester embere. Elég, ha én meg adtam az eszmét.

jól siker...  
személye...  
mozogtak...  
arról is...  
ajánlta...  
nyozása...  
közül kü...  
Clair...  
kelleme...  
mint mir...  
bajos vol...  
érdemein...  
H...  
vármegye...  
tarja me...  
biróság...  
szolgabíró...  
intézetet...  
honvédel...  
darab...  
A földmiv...  
szólítja...  
a mezei...  
szabályre...  
mezőrend...  
bive jóv...  
kapcsolat...  
a mezőre...  
f. é. mar...  
bajos te...  
é. apr. h...  
G. Tóth...  
zót — a...  
lyezte at...  
lasztmán...  
a ker. i...  
Tan...  
pályamű...  
Joz-efk...  
G...  
várakozás...  
szinész...  
beállván...  
még gf. H...  
ugyanis...  
hogy Hus...  
az öt vil...  
korrekt...  
napján egy...  
Kékretek...  
csesért fo...  
ran koldu...  
kéredzke...  
ezüst óra...  
vendéget...  
az efeme...  
mindenf...  
vadász...  
szabadjár...  
ariztokr...  
borított...  
sőbb tün...  
az ugyan...  
Petykó...  
uraknak...  
gyon his...  
tűnt a k...  
idegen k...  
bebecsát...  
rendbáz...  
nek adta

vármegye...  
tarja me...  
biróság...  
szolgabíró...  
intézetet...  
honvédel...  
darab...  
A földmiv...  
szólítja...  
a mezei...  
szabályre...  
mezőrend...  
bive jóv...  
kapcsolat...  
a mezőre...  
f. é. mar...  
bajos te...  
é. apr. h...  
G. Tóth...  
zót — a...  
lyezte at...  
lasztmán...  
a ker. i...  
Tan...  
pályamű...  
Joz-efk...  
G...  
várakozás...  
szinész...  
beállván...  
még gf. H...  
ugyanis...  
hogy Hus...  
az öt vil...  
korrekt...  
napján egy...  
Kékretek...  
csesért fo...  
ran koldu...  
kéredzke...  
ezüst óra...  
vendéget...  
az efeme...  
mindenf...  
vadász...  
szabadjár...  
ariztokr...  
borított...  
sőbb tün...  
az ugyan...  
Petykó...  
uraknak...  
gyon his...  
tűnt a k...  
idegen k...  
bebecsát...  
rendbáz...  
nek adta

vármegye...  
tarja me...  
biróság...  
szolgabíró...  
intézetet...  
honvédel...  
darab...  
A földmiv...  
szólítja...  
a mezei...  
szabályre...  
mezőrend...  
bive jóv...  
kapcsolat...  
a mezőre...  
f. é. mar...  
bajos te...  
é. apr. h...  
G. Tóth...  
zót — a...  
lyezte at...  
lasztmán...  
a ker. i...  
Tan...  
pályamű...  
Joz-efk...  
G...  
várakozás...  
szinész...  
beállván...  
még gf. H...  
ugyanis...  
hogy Hus...  
az öt vil...  
korrekt...  
napján egy...  
Kékretek...  
csesért fo...  
ran koldu...  
kéredzke...  
ezüst óra...  
vendéget...  
az efeme...  
mindenf...  
vadász...  
szabadjár...  
ariztokr...  
borított...  
sőbb tün...  
az ugyan...  
Petykó...  
uraknak...  
gyon his...  
tűnt a k...  
idegen k...  
bebecsát...  
rendbáz...  
nek adta

vármegye...  
tarja me...  
biróság...  
szolgabíró...  
intézetet...  
honvédel...  
darab...  
A földmiv...  
szólítja...  
a mezei...  
szabályre...  
mezőrend...  
bive jóv...  
kapcsolat...  
a mezőre...  
f. é. mar...  
bajos te...  
é. apr. h...  
G. Tóth...  
zót — a...  
lyezte at...  
lasztmán...  
a ker. i...  
Tan...  
pályamű...  
Joz-efk...  
G...  
várakozás...  
szinész...  
beállván...  
még gf. H...  
ugyanis...  
hogy Hus...  
az öt vil...  
korrekt...  
napján egy...  
Kékretek...  
csesért fo...  
ran koldu...  
kéredzke...  
ezüst óra...  
vendéget...  
az efeme...  
mindenf...  
vadász...  
szabadjár...  
ariztokr...  
borított...  
sőbb tün...  
az ugyan...  
Petykó...  
uraknak...  
gyon his...  
tűnt a k...  
idegen k...  
bebecsát...  
rendbáz...  
nek adta

vármegye...  
tarja me...  
biróság...  
szolgabíró...  
intézetet...  
honvédel...  
darab...  
A földmiv...  
szólítja...  
a mezei...  
szabályre...  
mezőrend...  
bive jóv...  
kapcsolat...  
a mezőre...  
f. é. mar...  
bajos te...  
é. apr. h...  
G. Tóth...  
zót — a...  
lyezte at...  
lasztmán...  
a ker. i...  
Tan...  
pályamű...  
Joz-efk...  
G...  
várakozás...  
szinész...  
beállván...  
még gf. H...  
ugyanis...  
hogy Hus...  
az öt vil...  
korrekt...  
napján egy...  
Kékretek...  
csesért fo...  
ran koldu...  
kéredzke...  
ezüst óra...  
vendéget...  
az efeme...  
mindenf...  
vadász...  
szabadjár...  
ariztokr...  
borított...  
sőbb tün...  
az ugyan...  
Petykó...  
uraknak...  
gyon his...  
tűnt a k...  
idegen k...  
bebecsát...  
rendbáz...  
nek adta

vármegye...  
tarja me...  
biróság...  
szolgabíró...  
intézetet...  
honvédel...  
darab...  
A földmiv...  
szólítja...  
a mezei...  
szabályre...  
mezőrend...  
bive jóv...  
kapcsolat...  
a mezőre...  
f. é. mar...  
bajos te...  
é. apr. h...  
G. Tóth...  
zót — a...  
lyezte at...  
lasztmán...  
a ker. i...  
Tan...  
pályamű...  
Joz-efk...  
G...  
várakozás...  
szinész...  
beállván...  
még gf. H...  
ugyanis...  
hogy Hus...  
az öt vil...  
korrekt...  
napján egy...  
Kékretek...  
csesért fo...  
ran koldu...  
kéredzke...  
ezüst óra...  
vendéget...  
az efeme...  
mindenf...  
vadász...  
szabadjár...  
ariztokr...  
borított...  
sőbb tün...  
az ugyan...  
Petykó...  
uraknak...  
gyon his...  
tűnt a k...  
idegen k...  
bebecsát...  
rendbáz...  
nek adta

vármegye...  
tarja me...  
biróság...  
szolgabíró...  
intézetet...  
honvédel...  
darab...  
A földmiv...  
szólítja...  
a mezei...  
szabályre...  
mezőrend...  
bive jóv...  
kapcsolat...  
a mezőre...  
f. é. mar...  
bajos te...  
é. apr. h...  
G. Tóth...  
zót — a...  
lyezte at...  
lasztmán...  
a ker. i...  
Tan...  
pályamű...  
Joz-efk...  
G...



